



वर्ष- 12 अंक - 89
लखनऊ, शनिवार 16 नवंबर 2024
पृष्ठ- 12 मूल्य - रु 3.00
लखनऊ से प्रकाशित

समृद्धि न्यूज़

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक



समृद्ध समाज का आधार

samriddhinews@gmail.com, www.samriddhisamachar.com, info@samriddhinews.com

कारिगरो के उत्पादों को जानकर उसे अपने जीवन का बनाए हिस्सा : राज्यपाल

03

आदिवासी संस्कृति के लिए मुंडा ने समर्पित किया जीवन : शाह

12

उपराष्ट्रपति व राज्यपाल के दीप जलाते ही गंगा किनारे उतरा देवलोक, अर्धचंद्राकार रोशनी से नहाए घाट

उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ व राज्यपाल आनंदीबेन पटेल, मुख्यमंत्री योगी ने काशी में बने दुनिया के सबसे बड़े घाट नमो घाट का किया लोकार्पण

समृद्धि न्यूज़



नजारा दिखने लगा। सदानगर के अर्धचंद्राकार घाटों पर चंद्राकार की तरह दीये और मकानों पर रंग बिरंगी विद्युत



बस देखते ही रह गए। लोगों को गंगा की लहरों पर सतरंगी इंद्रधनुष और घाटों पर देवलोक का अनुभव महसूस हो रहा था। लोगों के जुवान पर अद्भुत, अलौकिक और दिव्य शब्द ही आ रहा था। उत्तरवाहिनी मां गंगा के घाटों पर

दीपों की लड़ियों की सुनहरी आभा बिखर रही थी। नमोघाट से रविदासघाट के बीच लगभग आठ किलोमीटर के दायरे में गंगा के दोनों तटों पर जले 20 लाख से अधिक दीपों की रोशनी में कलकल करती गंगा के किनारे समानान्तर प्रवाहित ज्योतिंगंगा का एहसास भी होता रहा।

इसके पहले लोग अपराह्न बाद ही देव दीपावली पर्व का हिस्सा बनने के लिए गंगाघाटों पर पहुंचने लगे। गोघुलिन बेला में लोगों ने सभी घाटों पर सुविधानुसार मिट्टी के दीपों में तेल और

दशाश्वमेधघाट पर उमड़ी गौड़

देव दीपावली पर्व पर दशाश्वमेध घाट दोपहर से ही लोग पहुंचने लगे। शाम होते-होते घाट पर पांव रखने की भी जगह नहीं बची। घाट पर गंगा सेवा निधि की भव्य आरती देख लोग आह्लादित नजर आए। पर्यटकों ने इस अलौकिक नजारे को देखा तो बस देखते ही रह गए। लोग मां गंगा की अनुपम और अनेकौखी छवि को नजरो के साथ मोबाइल और कैमरे में कैद करने लगे। महादेव को समर्पित इस विशिष्ट आयोजन में काशी विश्वनाथ मंदिर के अलावा ग्रामीण अंचल के मारकंडेय महादेव, तिलभांडेश्वर महादेव, सारंगनाथ महादेव, बीएचयू स्थित विश्वनाथ मंदिर और दुर्गाकुंड स्थित दुर्गा मंदिर में भी शाम होते ही असंख्य दीपों की लड़ियों ने समा बांध दिया।

रूई की बाती लगा इसे जलाना शुरू किया। घाटों पर लाखों लोगों के हाथ एक साथ दीप जलते ही दीपों की अनगिन श्रृंखला पूर्णिमा के चांद की चांदनी को चुनौती देने लगी। दीपों की रोशनी अर्पित करने स्वतः स्फूर्त भाव से लोग आगे आते रहे। घाटों की अर्धचंद्राकार श्रृंखला रोशनी से नहा उठी।

संक्षिप्त समाचार

बिरसा मुंडा की 150वीं जयंती पर स्मारक डाक टिकट जारी
नई दिल्ली। डाक विभाग ने जनजातीय गौरव दिवस पर महान आदिवासी नेता और स्वतंत्रता सेनानी भगवान बिरसा मुंडा की 150वीं जयंती के उपलक्ष्य में एक स्मारक डाक टिकट जारी किया है। यह स्मारक टिकट भारत के स्वतंत्रता संग्राम में उनके महत्वपूर्ण योगदान और आदिवासी अधिकारों की रक्षा के लिए उनकी दृढ़ प्रतिबद्धता को एक कालातीत श्रद्धांजलि है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बिहार के जमुई में आयोजित एक भव्य समारोह के दौरान बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और अन्य सम्मानित गणमान्य व्यक्तियों की उपस्थिति में इस टिकट का अनावरण किया। शांख सामंत द्वारा डिजाइन किए गए इस टिकट में भगवान बिरसा मुंडा का एक शक्तिशाली चित्रण है।

अहमदाबाद-उदयपुर हाईवे पर परिवार के पांच लोगों की मौत
अहमदाबाद। गुजरात के अरवली जिले के ग्राम गलादर के समीप अहमदाबाद-उदयपुर हाईवे पर शुकुवार को सड़क हादसे में एक ही परिवार के 5 लोगों की मौत हो गयी। मृतकों में एक महिला, दो पुरुष और दो बच्चे शामिल हैं। जिले की टिंटोई थाने की पुलिस के मुताबिक ग्राम गलादर के समीप अहमदाबाद-उदयपुर नेशनल हाईवे पर शामलाजी मंदिर दर्शन कर वापस आ रहा परिवार हादसे का शिकार हो गया। इसमें कार में सवार सभी 5 लोगों की मौत हो गई। नेशनल हाईवे के पुल से कार दुर्घटनाग्रस्त होकर करीब 35 फुट नीचे गिर गई। कार में सवार सभी एक ही परिवार के सदस्य थे। मृतकों में खेड़ा जिले के ग्राम दंताली निवासी अतुलभाई पटेल (45), रीटाबेन गोस्वामी (35), मीनाबेन गोस्वामी (15), अक्षयकुमार गोस्वामी (9) और रंजितभाई परमार (32) हैं।

पाक अधिकृत कश्मीर में नहीं होगी वैंपियंस ट्रॉफी रैली
इस्लामाबाद। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड की आपत्ति के बाद पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) को वैंपियंस ट्रॉफी रैली पाकिस्तान अधिकृत कश्मीर में कराने से रोक दिया है। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने सोशल मीडिया में एक बार पर लिखकर घोषणा की थी कि वैंपियंस ट्रॉफी की रैली 16 से 24 नवंबर तक पूरे पाकिस्तान सहित कराची, मरी, हुंजा और मुजफ्फराबाद जैसे स्थान से हो कर गुजरेगी।

17 नवंबर को बंद होंगे श्री बदरीनाथ धाम के कपाट
गोधेधर। बदरीनाथ धाम के कपाट 17 नवंबर को रात्रि नौ बजकर सात मिनट पर शीतकाल के लिए बंद हो जाएंगे। इस पवित्र स्थल पर चल रही पंचपूजा के तहत शुकुवार को वेद ऋचाओं का वाचन बंद कर दिया गया है। पंचपूजा एक प्राचीन धार्मिक अनुष्ठान है जो कपाट बंद होने से पहले किया जाता है। इस दौरान भगवान बदरीनाथ को विशेष पूजा-अर्चना की जाती है।

भारत को नंबर बनाना है : डॉ. मोहन भागवत
गुरुग्राम। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के सरसघचालक डॉ. मोहन भागवत ने कहा कि जितना ज्ञान हम कमा सकते हैं, कमाना चाहिए। सीखते रहना ही जीवन है और सीखते-सीखते बुद्ध बन जाना है। डॉ. भागवत शुकुवार को गुरुग्राम स्थित एसजीटी यूनिवर्सिटी में विज्ञान फॉर विकसित भारत के विषय पर अखिल भारतीय शोधार्थी सम्मेलन के पहले दिन प्रथम सत्र को संबोधित कर रहे थे।

मुख्यमंत्री योगी ने विधानसभा उप चुनाव रैली को संबोधित करते हुए कहा

भक्त्य राम मंदिर हमारी विरासत

सपा की वास्तविक विरासत खान मुबारक अतीक व मुख्तार : योगी

समृद्धि न्यूज़

अंबेडकरनगर। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शुकुवार को कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में पिछले दस वर्षों से बिना रुके, हटे, डिगे देश की सुरक्षा, गरीब कल्याण, इंफ्रास्ट्रक्चर डवलपमेंट और विरासत का सम्मान हो रहा है, जबकि वर्ष 2014 से पहले

इंडी गठबंधन के लोग राष्ट्रीय सुरक्षा से खिलवाड़ और विरासत

का अपमान करते थे। उन्होने कहा कि प्रदेश में विकास के बड़े-बड़े कार्य हो रहे हैं तो विरासत का सम्मान भी हो रहा है। आज अयोध्या में दिव्य, भक्त्य राम मंदिर में रामलला विराजमान हो गये हैं, जिसे देख हर देशवासी गौरवान्वित महसूस कर रहा है। यह वजह है कि ये

महाराजा सुहेलदेव के स्मारक पर नहीं जाते हैं, क्योंकि इन्हे मुस्लिम वोट बैंक खिसकने का भय है। ये बातें मुख्यमंत्री योगी ने विधानसभा उपचुनाव रैली को संबोधित करते हुए कही। अंबेडकरनगर के कटेहरी विधानसभा के प्रत्याशी

अस्पताल के लेबर रूम में पुरुष की एंटी बैन

समृद्धि न्यूज़

लखनऊ। यूपी के स्वास्थ्य विभाग में शुकुवार को स्वास्थ्य मंत्री की तरफ से बड़ी कार्रवाई की गई है। ड्यूटी से लगातार गैरहाजिर 8 मेडिकल ऑफिसर को सेवा से बर्खास्त कर दिया गया है। वहीं लेबर रूम में डॉक्टर या सर्जन के अलावा किसी भी पुरुष की एंटी बैन रहेगी। ऑपरेशन थिएटर में मोबाइल और कैमरे भी नहीं ले जा सकेंगे।

सीतापुर सीएचसी में नसबंदी का ऑपरेशन कराने गई महिला का ओटी में वीडियो वायरल होने के बाद डिप्टी सीएम ब्रजेश पाठक की तरफ से गाइडलाइन जारी की गई है। उन्होंने कहा कि लेबर रूम में डॉक्टर के अलावा अन्य किसी भी पुरुष कर्मचारी, चाहे वो ट्रेनी हो या अन्य कर्मचारी एंटी पूरी तरह से बैन रहेगी। मथुरा के बलदेव



सीएचसी में तैनात जनरल फिजीशियन डॉ. अनीता, वृंदावन के जिला संयुक्त चिकित्सालय में तैनात नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. निधि वमाड़, फरह सीएचसी में तैनात स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. राधिका पायशर को बर्खास्त किया गया है। इसके अलावा कासगंज के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में तैनात चिकित्साधिकारी डॉ. आशीष कुमार, बाबंकी में मुख्य चिकित्साधिकारी के अधीन तैनात चिकित्साधिकारी डॉ.एम ताहिर, बगपत के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र रटौल में तैनात चिकित्साधिकारी डॉ. रविंद्र कुमार, लखनऊ के लोकबंधु राज नारायण संयुक्त चिकित्सालय में

उपचुनाव में भाजपा का होगा सफाया : अखिलेश

मैनपुरी। समाजवादी पार्टी (सपा) मुखिया अखिलेश यादव ने शुकुवार को दावा किया कि उत्तर प्रदेश विधानसभा उपचुनाव में सपा सभी नौ सीटें जीतने जा रही है जिसमें करहल की जीत सबसे बड़ी होगी। मैनपुरी के कोसमा चौराहे पर आयोजित एक जनसभा में उन्होंने कहा अब योगी जी योग करेंगे, उनके हाथ से उत्तर प्रदेश में हो रहे विधानसभा उपचुनाव की सभी सीटें जीतने जा रही हैं। यह उपचुनाव 2027 के विधानसभा चुनावों की भी तस्वीर दिखायेगा। 2027 में बीजेपी का उत्तर प्रदेश से किनारा हो जाएगा। उन्होंने कहा कि भाजपा वाले पीडीए की तो परिभाषा दे रहे हैं, पर लोगों से डी ए पी के बारे में बात नहीं कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र का चुनाव परिणाम उत्तरप्रदेश का भविष्य तय करेगा। महाराष्ट्र विधानसभा के चुनाव परिणाम के बाद उत्तर प्रदेश में बदलाव होगा। मैनपुरी की करहल विधानसभा सीट पर हो रहे चुनाव में समाजवादी पार्टी के तेजप्रताप यादव का भाजपा के अनुजेश यादव से मुकाबला है। दोनों आपस में रिश्तेदार हैं। अखिलेश यादव आज अनुजेश यादव के प्रभाव वाले क्षेत्र में चुनावी सभा कर रहे थे। अनुजेश यादव की माँ उर्मिला यादव पूर्व में धिरोर विधानसभा सीट से ही दो बार विधायक रही हैं। यह परिशीलन के बाद करहल विधानसभा क्षेत्र में शामिल हो गयी।

धर्मराज निषाद और मीरजापुर के मज़बूत विधानसभा के प्रत्याशी सुचिस्मिता मौर्य के पक्ष में वोट की अपील की। इस अवसर पर मंत्री स्वतंत्रदेव सिंह, ओम प्रकाश राजभर, संजय निषाद, दयाशंकर मिश्र दयालु, विधान परिषद सदस्य डॉ. धमंर सिंह, मंत्री अनिल राजभर, आशीष पटेल, रोमकेश निषाद, सांसद विनोद बिंद आदि उपस्थित थे। योगी आदित्यनाथ ने कटेहरी में चुनावी

रैली को संबोधित करते हुए कहा कि एनडीए ने बहराइच में महाराजा सुहेलदेव का भव्य स्मारक बनवाया है। वह भारत के महान योद्धाओं में शामिल थे। श्रृंगवेरपुर में भगवान राम और निषादराज के मैत्री की 56 फिट ऊंची प्रतिमा को स्थापित किया है, जो विरासत के सम्मान को दर्शाता है। वहीं सपा परंपराओं, किसानों और युवाओं का अपमान करने वाली है।

जिस दिन जातीय जनगणना हो गई, बदल जाएगा देश का चेहरा : राहुल गांधी

गोड्डा। लोकसभा के नेता प्रतिपक्ष और कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने शुकुवार को झारखंड के गोड्डा जिला अंतगज्ज मेहरमा में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि जिस दिन जातीय जनगणना हो गई, उसी दिन से देश का चेहरा बदल जाएगा। दलितों, आदिवासियों, पिछड़ों और गरीबों को उनकी असली ताकत का पता चलेगा और इसके बाद एक नई राजनीति की शुरुआत हो जाएगी। कांग्रेस नेता ने दावा किया कि भाजपा बने ही जातीय जनगणना की मांग नकार दे, लेकिन कांग्रेस पार्टी लोकसभा में इसका प्रस्ताव पास करेगी। उन्होंने कहा कि दलितों, आदिवासियों, पिछड़ों, गरीबों की सही संख्या सामने आते ही हम आरक्षण की 50 प्रतिशत की दीवार को झारखंड से लेकर दिल्ली तक तोड़कर दिखाएंगे।

तैनात जनरल सर्जन डॉ. आशीष कुमार सिंह और बहराइच के पयागपुर सीएचसी में तैनात डॉ.पूनम पाल की भी दर्मिनेट कर दिया गया है। डिप्टी सीएम ब्रजेश पाठक ने कहा कि ड्यूटी में लापरवाही बतने पर किसी को भी बख्शा नहीं जाएगा। अंबेडकर नगर के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मुण्डेर में तैनात प्रभारी चिकित्साधिकारी डॉ. प्रशांत कुमार सिंह को समसेंड किया गया है।

जनसभा

केंद्रीय रक्षा मंत्री व भाजपा के वरिष्ठ नेता राजनाथ सिंह चुनावी रैली में कहा

पहले चरण के मतदान से स्पष्ट झारखंड में आ रही भाजपा

समृद्धि न्यूज़

रांची। केंद्रीय रक्षा मंत्री एवं भाजपा के वरिष्ठ नेता राजनाथ सिंह ने कहा कि आज गुरु पर्व, भगवान बिरसा मुंडा की जयंति और झारखंड प्रदेश का स्थापना दिवस का दिन है। आज ये बातने की जरूरत नहीं है कि भाजपा और हमारे नेताओं का आदिवासी समाज के लिए कितना सम्मान रहा है। भगवान बिरसा मुंडा का संघर्ष देश के युवाओं को हमेशा प्रेरणा देता रहेगा। आजाद भारत के इतिहास में पहली बार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भगवान बिरसा मुंडा की जयंति को देश भर में जनजातीय



गौरव दिवस के रूप में मनाने का फैसला किया। राजनाथ सिंह शुकुवार को गोड्डा जिले के महामामा में चुनावी जनसभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि झारखंड की जनता ने 13 बार मुख्यमंत्रियों को बनते देखा है, जिनमें से तीन मुख्यमंत्रियों को जेल की हवा खानी पड़ी है लेकिन भाजपा

के 3 मुख्यमंत्री रहे हैं, जिन पर कभी भ्रष्टाचार के आरोप नहीं लगे हैं। उन्होंने कहा कि पहले चरण के मतदान से स्पष्ट हो गया है कि प्रदेश में भाजपा-एनडीए की सरकार बनने जा रही है। उन्होंने इंडी गठबंधन पर निशाना साधते हुए कहा कि कांग्रेस-जेएमएम-आरजेडी तीनों पर भ्रष्टाचार के गंभीर आरोप लगे हैं। जेएमएम का मतलब जमकर मलाई मारो है। वहीं कांग्रेस ने जिस भी राज्य में जिस भी दल के साथ मिलकर चुनाव लड़ा है, वहां बंटोधार हो गया है। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा कि, हेमंत सोरेन ने सत्ता के लालच में चंपई सोरेन को

राजनीति सरकार बनाने के लिए नहीं, बल्कि देश बनाने के लिए हो
प्रधानमंत्री मोदी ने हर घर नल और नल से जल पहुंचाने का अभियान चलाया, लेकिन हेमंत सरकार ने नल का भी पैसा लेना शुरू कर दिया। राजनाथ ने हेमंत सरकार पर सवाल उठाते हुए कहा कि चुनाव से पहले जो युवाओं को बेरोजगारी भता देने का वादा किया था, कहां है वो? कांग्रेस कहती है कि हमारी सरकार बनते ही जातिगत जनगणना करवाई जाएगी और उसी आधार पर आरक्षण देंगे। में कांग्रेस से कहना चाहता हूँ कि राजनीति सरकार बनाने के लिए नहीं, बल्कि देश बनाने के लिए की जानी चाहिए। उन्होंने मंडल मूर्धू को लेकर कहा कि वे भाजपा में शामिल हो गए क्योंकि झामुमो की नांव बुझने वाली थी। उन्होंने जनता से अपील करते हुए कहा कि ऐसी सरकार बनाओ जिसके दामन पर भ्रष्टाचार के दाग न हो और न ही लगे पाए। भारत ही नहीं बल्कि विश्व देशों में भी अगर कोई बेदाग पार्टी है, तो वो भारतीय जनता पार्टी है। आज अंतरराष्ट्रीय मंच पर भी जब भारत बोलता है, तो दुनिया कान खोलकर सुनती है। उन्होंने कहा कि इस बार झारखंड में भाजपा-एनडीए सरकार बनने जा रही है।

मुख्यमंत्री पद से हटाया, ताकी की हालात ये है कि यहां मूल्य प्रमाण जमकर भ्रष्टाचार कर सकें। प्रदेश पत्र के लिए भी पैसा लिया जाता है।

22 दिसम्बर को दो पालियों में होगी पीसीएस प्री परीक्षा



समृद्धि न्यूज़

प्रयागराज। उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग (यूपीपीएससी) द्वारा सम्मिलित राज्य/प्रवर अधीनस्थ सेवा (प्री) परीक्षा 2024 जो दो दिन 7 व 8 दिसम्बर को होने वाली थी। अब 22 दिसम्बर को दो सत्रों में आयोजित होगा। आयोग के अनुसचिव आंकार नाथ सिंह ने बताया है कि प्रतियोगी छात्रों की मांगों को ध्यान में रखते हुए पीसीएस प्रारम्भिक परीक्षा 2024 की तिथि को बदलते हुए नई तिथि 22 दिसम्बर घोषित की है। यह फैसला मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा प्रतियोगी छात्रों की मांग को ध्यान में रखते हुए की गई पहल के बाद लिया गया है।

प्रयागराज में प्रदर्शन कर रहे छात्रों के अनुरोध को ध्यान में रखते हुए, अब यह परीक्षा एक ही दिन में सम्पन्न कराई जाएगी। पहले यह परीक्षा 7 व 8 दिसम्बर को दो दिनों में आयोजित होने वाली थी, लेकिन अब इसे एक ही दिन में दो पालियों में आयोजित किया जाएगा। इस संशोधन के बाद पीसीएस प्रारम्भिक परीक्षा 22 दिसम्बर को सुबह 9:30 बजे से 11:30 बजे और दोपहर 2:30 बजे से 4:30 बजे तक दो पालियों में आयोजित की जाएगी। इस निर्णय से प्रतियोगी छात्रों को अब एक ही दिन परीक्षा देनी होगी, जिससे उनके यात्रा और समय की समस्या को हल किया जा सकेगा। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रतियोगी छात्रों की समस्याओं को ध्यान में रखते हुए आयोग को इस संबंध में उचित कदम उठाने के लिए कहा था। सीएम योगी की पहल के बाद आयोग ने छात्रों की मांगों पर त्वरित कार्रवाई करते हुए परीक्षा की तिथि में बदलाव किया है।

कार्तिक पूर्णिमा को गंगा के घाटों पर उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़



कानपुर। कार्तिक पूर्णिमा के मौके पर कानपुर में गंगा के सभी घाटों पर शुकुवार भोर से श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ी। भक्तों ने पतित पावनी मां गंगा में स्नान किया और विधिवत पूजा अर्चना करके प्रसाद चढ़ाया। इसके साथ ही गंगा के तट पर मौजूद गरीबों को दान किया। इस मौके पर गंगा के सभी घाटों की सुरक्षा को लेकर पुख्ता इंतजाम किया गया है। कानपुर नगर के मां गंगा के सरसेया घाट, परमट घाट, सिद्धनाथ घाट, मस्कर घाट, अटल घाट समेत सभी घाटों पर कार्तिक पूर्णिमा के मौके पर शुकुवार भोर से स्नान करने के लिए भक्तों की भारी भीड़ लगी रही। कार्तिक पूर्णिमा पर घाटों की सुरक्षा को लेकर अपर पुलिस आयुक्त कानून एवं व्यवस्था हरीश चन्दर ने बिदूर घाट पर पहुंचे श्रद्धालुओं की सुरक्षा को लेकर निरीक्षण किया। स्नान पर्व को सफुशल संपन्न कराने के लिए पुलिस बल एवं सुरक्षा व्यवस्था को परखा। श्रद्धालुओं की सुरक्षा को लेकर पुलिस बा-बार स्नानार्थियों से अपील करती नजर आई।

समृद्धि न्यूज़

सभी व्यापारियों के सहयोग से किया जायेगा कार्य: सदानंद शुक्ला

नवतमान जिलाध्यक्ष संजीव मिश्रा बाँबी को नहीं बुलाया गया



अनिल उर्फ लालू कनौजिया एवं राजू गौतम का मनोनयन पत्र जारी किया। सदानंद शुक्ला ने कहा कि किसी की हा-हजुरी नहीं की जायेगी। बाँबी मिश्रा को बुलाया था। वह एक गमी में गये थे। जिस कारण वह नहीं आये। प्रदेश नेतृत्व से उन्हें क्या पद मिला, हमें कोई जानकारी नहीं है। जबकि नरेश पालीवाल के भाई की तरह ही होने के कारण वह नहीं आ पाये। प्रमोद गुप्ता

सरस्वती शिशु विद्या मंदिर में मनाई गुरु नानक जयंती



सरस्वती शिशु विद्या मंदिर सेनापति में गुरु नानक की 555वीं जयंती धूमधाम से मनाई गई है। प्रधानाचार्य धर्मवीर सिंह ने बताया कि गुरु नानक देव समाज को एक नई दिशा दिखाना चाहते थे। उन्होंने यह संदेश दिया कि मेरे पैर उधर कर दो जिन्हें मेरा कावा न हो, पाप से घृणा करो पापियों से नहीं की तर्ज पर उन्होंने समाज में पहली कुरीतियों को दूर करने के लिए

खबरें एक नजर में

गंगा समग्र ने देव दीपावली पर मां गंगा की आरती कर किया दिनदान

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। गंगा समग्र के तत्वाधान में कार्तिक पूर्णिमा देव दीपावली के उपलक्ष्य में पांचाल घाट पर पतित पावनी देव नदी मां गंगा का दुष्पापिषेक कर दीपदान कर देव दीपावली मनायी। पीडित श्याम व पं० राजू ने आरती की। इकाई के जिला संयोजक आदित्य दीक्षित ने कहा कि मां गंगा मोक्षदायिनी व जीवन दायिनी है। इनको स्वच्छ रखना हम सभी का कर्तव्य है। सह संयोजक रवि मिश्रा ने कहा कि मां गंगा लाखों करोड़ों लोगों की श्रद्धा का केंद्र है, फिर भी लोगों में जागरूकता न होने के कारण आज स्नानार्थियों के द्वारा घरों से खंडित मूर्तियां व अपशिष्ट सामग्री गंगा जी पर छोड़ना बहुत ही दुःखद का विषय है। इस दौरान सभी ने गंगा पूजन कार्य में भाग लेकर संकल्प लिया। स्वच्छ करेंगे, स्वच्छ करेंगे। 101 दीपों का दीपदान हुआ व स्वच्छता के लिए लोगों को जागरूक किया। इस अवसर पर अजय दीक्षित, सुनील तिवारी, अनिल गुप्ता, प्रवीण सिंह, राहुल सिंह आदि लोग मौजूद रहे।

मायके से पत्नी के न आने पर शराबी युवक फांसी पर झूला, मौत



कपिल, समृद्धि न्यूज़। पत्नी के घर न आने पर शराबी युवक ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। शिव देखकर स्वजन बिलखने लगे। मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल कर शव

पीएम हेतु भेज दिया। पुलिस मामले की जांच कर रही है। जानकारी के अनुसार क्षेत्र के गांव ल्योरखास निवासी तीस वर्षीय बंटे पाल दिल्ली में रहकर गाड़ी चलाता था। युवक के शराब पीने से तंग आकर पत्नी आरती बच्चों को लेकर शमशाबाद स्थित मायके चली गई। तीन दिन पूर्व युवक दिल्ली से पत्नी को बुलाने उसके घर गया। पत्नी ने साथ जाने मना कर दिया। युवक अपने गांव चला आया। शुक्रवार की बीती रात युवक ने घर कमरे में पंखे से रस्सी के सहारे फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। सुबह जागे स्वजनों ने कमरे में जाकर देखा तो चीख पुकार मच गई। मौके पर ग्रामीणों की भीड़ जमा हो गई। स्वजनों ने मामले की सूचना पुलिस को दी। पुलिस ने घटना स्थल पहुंच जांच पड़ताल कर शव पीएम हेतु भेज दिया। स्वजनों के अनुसार युवक शराब पीने का आदी था। जिस कारण पत्नी से आए दिन युवक का विवाद होता रहता था। कुछ महीने पूर्व पत्नी बच्चों को साथ लेकर मायके चली गई। मृतक के एक पुत्र व एक पुत्री है। मृतक तीन भाइयों सुनील व पिंटू में सबसे छोटा था। बेटे की मौत पर मां मोरेश्वरी का रोकर बुरा हाल हो गया। स्वजनों के अनुसार पत्नी पति की मौत होने पर भी घर नहीं आई। थाना प्रभारी विश्वनाथ आर्या ने बताया युवक शराब पीने का आदी था। शराब के नशे में उसने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। पीएम रिपोर्ट आने के बाद मौत का कारण स्पष्ट हो सकेगा।

दुर्वासा ऋषि आश्रम पर 1501 दीपक जलाकर मनायी गई देव दीपावली

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।



राष्ट्रीय विप्र महासंघ, हिंदू राष्ट्र शक्ति, अंतर्राष्ट्रीय हिंदू महासंघ और राष्ट्रीय विप्र मंच के संयुक्त तत्वाधान में दुर्वासा ऋषि आश्रम पांचाल घाट पर देव दीपावली मनायी गई। संयोजक देवेश नारायण अवस्थी के द्वारा 1501 दीपक जलाकर देव दीपावली मनाकर पूजा अर्चना की गई। देव दीपावली कार्यक्रम का शुभारंभ महंत ईश्वरदास ब्रह्मचारी ने किया। उन्होंने देव दीपावली की महिमा बतते हुए बताया कि इस दिन देवताओं ने प्रभु श्री विष्णु को प्रसन्न करने के लिए अनेक दीप प्रज्वलित कर दीपावली मनाई थी। इस दिन जो

उसके सभी मनोरथ पूर्ण करते हैं। इस अवसर पर जितन नारायण अवस्थी, विपिन अवस्थी, दीपकांत शुक्ला, लक्ष्मी शुक्ला, सुभाष बाबू, सुधा वर्मा, अनमोल गुप्ता, शुभम मिश्रा, अंकित मिश्रा, अनुभव शुक्ल, आशीष अनिहोत्री, यशी अवस्थी, अनुपम अवस्थी, प्रेमलता अवस्थी, रुचि गुप्ता, प्रभा दुबे, देव कुमार शर्मा, उदय शर्मा, प्रभात शुक्ला, अखिलेश सिंह, मुन्ना लाल तिवारी, मनीष दुबे आदि भक्त उपस्थित रहे।

बाँबी बोले: अमी व्यापार मण्डल का जिलाध्यक्ष मैं ही हूँ

फर्रुखाबाद। उद्योग व्यापार मण्डल केंद्रल गूट के निवर्तमान जिलाध्यक्ष संजीव मिश्रा बाँबी ने फोन पर बताया कि अभी हमने जिलाध्यक्ष पद से इस्तीफा नहीं दिया है और न ही हमसे चार्ज मांगा गया है। इसलिए जिलाध्यक्ष अभी हम ही हैं। पत्रकार वार्ता में हमें नहीं बुलाया गया, यह उन लोगों की सोच है। जब तक हमसे चार्ज नहीं मांगा जायेगा, तब तक हम जिलाध्यक्ष हैं। विवाद की स्थिति को उत्पन्न करने वाले व्यापारी तो हो सकते हैं, लेकिन संगठन चलाने के लिए सभी की जरूरत पड़ती है। इस संबंध में प्रदेश अध्यक्ष मुकुंद मिश्रा ने बताया कि संजीव मिश्रा बाँबी हमारे प्रदेश के नेता हैं। उन्हें प्रदेश कमेटी में शामिल किया गया है। कुछ दिनों बाद प्रदेश कमेटी घोषित होगी। उसमें संजीव मिश्रा बाँबी का भी पद घोषित किया जायेगा। नवनियुक्त जिलाध्यक्ष ने पत्रकार वार्ता के दौरान संजीव मिश्रा बाँबी को नहीं बुलाया गया यह गलत बात है। इस संबंध में हम नये जिलाध्यक्ष से बात करूंगा।

ऐसे पदाधिकारी से कोई गुरेज नहीं है। बैठक में निवर्तमान जिलाध्यक्ष संजीव मिश्रा को नजराना दिये जाने पर संजाल किया गया तो उन्होंने कहा कि तो वह गोलमोल जबाब देते नजर आये। साथ ही उन्होंने कहा कि प्रमोद गुप्ता को संगठन में शामिल नहीं किया जायेगा। क्योंकि उन्होंने नये संगठन में जाने की बात कही है। नगर अध्यक्ष मोहम्मद इकलाख खां, नगर महामंत्री राकेश सक्सेना एवं सोनी शुक्ला, रेखा मिश्रा, उमेश चतुर्वेदी ने नये जिलाध्यक्ष का फूल माला से स्वागत किया।

भारतीय उद्योग व्यापार मण्डल के जिलाध्यक्ष बने प्रमोद गुप्ता

अब मेरा नया संगठन भारतीय उद्योग व्यापार मण्डल है जिसके राष्ट्रीय अध्यक्ष रविकांत गर्ग और प्रदेश अध्यक्ष अरुण अग्रवाल हैं



व्यापारी नेता प्रमोद गुप्ता

उद्योग व्यापार मण्डल के पूर्व जिला संयुक्त मंत्री रहे प्रमोद गुप्ता ने बताया कि संगठन में गुटबाजी व आरोप प्रत्यारोप के चलते उद्योग व्यापार मण्डल मिश्रा गुट को छोड़ दिया है। अब मेरा नया संगठन भारतीय उद्योग व्यापार मण्डल है। जिसके राष्ट्रीय अध्यक्ष रविकांत गर्ग हैं और प्रदेश अध्यक्ष अरुण अग्रवाल हैं। जिन्होंने मुझे आशवासन दिया है कि जनपद

स्तर पर संगठन को मजबूत करें। मुझे जिलाध्यक्ष का दायित्व सौंपा गया है। दो तीन दिन के अंदर घोषणा करूंगा और नवीन कार्यकारिणी की जब घोषणा होगी उस दौरान राष्ट्रीय अध्यक्ष व प्रदेश अध्यक्ष आयोगें और शपथ ग्रहण समारोह धूमधाम से आयोजित किया जायेगा।



बैठक में मौजूद भाजपा नेता

संगठन पर्व के अन्तर्गत सलेमपुर मण्डल की बैठक सम्पन्न

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। संगठन पर्व के अंतर्गत सलेमपुर मंडल की बैठक सम्पन्न हुई। मंडल चुनाव अधिकारी के रूप में अशनील दिवाकर ने भाग लिया। मुख्य अतिथि जिला महामंत्री हिमांशु गुप्ता रहे। मण्डल अध्यक्ष स्वदेश त्रिवेदी व मण्डल महामंत्री रमेश सोमवंशी व पवन दीक्षित के साथ बैठक ली। बैठक में संगठन को गति देने एवं बूथ स्तर पर पदाधिकारी बनाने व शक्ति केंद्र का चुनाव सम्पन्न हुआ। सभी को संगठन पर्व अभियान के अंतर्गत 11 सदस्यीय बूथ कमेटी को गठित करने का निर्देश दिया गया। इस अवसर पर क्षेत्र के पदाधिकारी व कार्यकर्ता मौजूद रहे।

भाजपा फतेहगढ़ मण्डल की हुई कार्यशाला

रामवीर चौहान ने शक्ति केंद्रों के चुनाव अधिकारियों की घोषणा



बैठक को संबोधित करते रामवीर चौहान

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

भारतीय जनता पार्टी फतेहगढ़ मंडल की कार्यशाला का आयोजन पार्टी कार्यालय आवास विकास में मंडल अध्यक्ष रामवीर चौहान के अध्यक्षता में किया गया। चुनाव कार्यशाला में मुख्य अतिथि के रूप में जिला महामंत्री डीएस राठौर रहे। मंडल चुनाव अधिकारी ऋषिपाल सिसोदिया एवं क्षेत्रीय मंत्री युवा मोर्चा शांका शेखर मिश्रा ने कार्यकर्ताओं को आगामी बूथ अध्यक्ष एवं बूथ समिति के चुनाव की प्रक्रिया को समझाया। डीएस राठौर ने सभी शक्ति केंद्र चुनाव अधिकारियों को

प्रत्येक बूथ पर निष्पक्ष चुनाव कराके बूथ अध्यक्षों के नाम 25 नवंबर तक शीर्ष नेतृत्व को उपलब्ध कराने को कहा। मंडल अध्यक्ष रामवीर चौहान ने सभी शक्ति केंद्रों के चुनाव अधिकारियों की घोषणा की। कार्यशाला में मुख्य रूप से मंडल महामंत्री आशु राठौर, यूपी सिंह, मृदुल कटिहार, राम दीक्षित, शुभम मिश्रा, सुनील गुप्ता, नीरज कटियार, रामू सिंह, विजय सोमवंशी, डॉ दिनेश चंद्र, शिवराम सिंह, भदोरिया सहित मीडिया प्रभारी राहुल राठौर मौजूद रहे।

बाल दिवस मेले में हुआ लकी ड्रॉ, छात्रा को दी गई साइकिल भाकियू की बैठक में किसानों की सुनी गयी समस्यायें

सेंट पॉल्स ब्राइटन अकादमी में धूमधाम से मनाया गया बाल मेला



लकी ड्रॉ में छात्रा को साइकिल देते डायरेक्टर रोजीथान विद्यालयी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

बाल दिवस के उपलक्ष्य में सेंट पॉल्स ब्राइटन अकादमी द्वारा बाल मेला का आयोजन किया गया। बाल मेले का शुभारंभ विद्यालय के प्रबंधक रोहतानी विश्वासी तथा डायरेक्टर रोजीथान विश्वासी व प्रधानाचार्य द्वारा चाचा नेहरू के चित्र पर माल्यार्पण कर किया गया। बाल मेला में बच्चों द्वारा विभिन्न आकर्षक दुकानों को लगाया गया। जिसमें पापडू, मोमोज, गोलगप्पे, बड़ा पाव, पांपकान, भेलपुरी, कटोरी चाट आदि दुकानें आकर्षण का केंद्र रहीं।

शुभारंभ किया गया। विद्यार्थियों तथा उनके अभिभावकों ने दुकानों पर

भाकियू की बैठक में किसानों की सुनी गयी समस्यायें



तहसील अध्यक्ष का स्वागत करते पादाधिकारी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। भारतीय किसान यूनियन हरपाल गुट की बैठक ग्राम उलियापुर क्षेत्र की पंचायत चंपतपुर में सम्पन्न हुई। जिलाध्यक्ष प्रमोद कुमार ने अध्यक्षता की। सदर तहसील अध्यक्ष शेर सिंह फौजी ने संगठन को मजबूत करने पर

नवाबगंज इंडियंस ने शमशाबाद सुपरस्टार को हराकर जीती ट्रॉफी

शुक्रवार को टीपीएल-05 का फाइनल मैच नवाबगंज इंडियंस और शमशाबाद सुपरस्टार के बीच खेला गया। शमशाबाद सुपरस्टार के कप्तान गुरमीत सिंह ने टॉस जीतकर पहले बॉलिंग करने का निर्णय लिया और नवाबगंज इंडियंस के कप्तान नरेंद्र राजपूत को फील्डिंग करने का आमंत्रण दिया। शमशाबाद सुपरस्टार ने पहले बॉलिंग करते हुए 20 ओवर में 07 विकेट खोकर 142 रन का लक्ष्य दिया। शमशाबाद सुपरस्टार की तरफ सबसे ज्यादा रन अजीत ने 36 स्पवद और नवाबगंज इंडियंस की तरफ से अखिलेश यादव ने 4 ओवर में 20 रन देकर 03 विकेट लिए। नवाबगंज

खरीदारी की। कक्षा 11वीं के छात्रों द्वारा लगाई गई दुकान को बाल मेला की सर्वश्रेष्ठ दुकान घोषित किया गया। बाल दिवस के उपलक्ष्य में विद्यालय में लकी ड्र का भी आयोजन किया गया। जिसमें छोटे-बड़े 50 से भी अधिक आकर्षक उपहार थे। जिसमें साइकिल, ट्रॉलीबैग, डिनर सेट, स्टडी टेबल चेर, इलेक्ट्रॉनिक कैलकुलटर इत्यादि थे। लकी ड्र में कक्षा तीन की छात्रा आकृति कुशवाहा ने मेगा उपहार के रूप में साइकिल को जीता। द्वितीय स्थान पर कक्षा यूकेजी के छात्र धैर्य द्वारा ट्रॉली बैग तथा तृतीय स्थान पर नानार्दन द्वारा छोटे ट्रॉली बैग को जीत लिया गया। लकी ड्र विजयी बच्चों द्वारा आकर्षक उपहार प्राप्त कर उनके चेहरे खुशी से खिल उठी।

बल दिया। बैठक में सभी पदाधिकारियों का फूल माला से स्वागत किया गया। किसानों की समस्याओं का निराकरण कराने के लिए विचार विमर्श हुआ। इस मौके पर मीडिया प्रभारी विजय कुमार मसीह, धन सिंह यादव, श्रीपाल, अखिलेश आदि लोग मौजूद रहे।

नवाबगंज इंडियंस ने शमशाबाद सुपरस्टार को हराकर जीती ट्रॉफी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।



ट्रॉफी के साथ विजेता खिलाड़ी

गुरमीत सिंह ने 04 ओवर में 23 रन देकर 04 विकेट लिए। मैं ऑफ द मैच का पुरस्कार अखिलेश यादव को दिया गया। टूर्नामेंट के बेस्ट बॉलर का पुरस्कार गुरमीत सिंह को दिया गया। टूर्नामेंट के बेस्ट बल्लेबाज का पुरस्कार योगेश राणा को दिया गया और बेस्ट फील्डर का पुरस्कार आभिर को दिया गया। जिला व्यायाम शिक्षक संजीव कटियार और ब्लॉक व्यायाम शिक्षक कुलदीप यादव, ब्लॉक व्यायाम शिक्षक अरुण यादव ने विजेता टीम और उप विजेता टीम को पुरस्कार वितरण किया। आयोजन समिति में विमलेश कुमार, विकास सोलंकी, शिवाय, रवि खरे, विवेक यादव, सुमित सिंह राठौर, आनन्द कुमार, विनय यादव, भानू यादव आदि लोग मौजूद रहे।

इंडियंस ने लक्ष्य का पीछ करते हुए 20 ओवर में 09 विकेट खोकर 142 रन बनाकर मैच जीत लिया। नवाबगंज

इंडियंस की तरफ से सबसे ज्यादा रन शोनु कुशवाहा ने 38 रन और शमशाबाद सुपरस्टार की तरफ से

घर में घुसकर युवक ने बुरी नियत से किशोरी को पकड़ा, पुलिस ने थाने से भगाया

शमशाबाद, समृद्धि न्यूज़।

शमशाबाद नगर क्षेत्र के एक मोहल्ले की रहने वाली महिला ने पुलिस अधीक्षक को शिकायती पत्र देकर कहा कि वह एक गरीब परिवार से है और कृषि कार्य के जरिए जैसे जैसे अपने घर परिवार का गुजारा करती है। 11 नवंबर की शाम पीड़िता अपने पति तथा बच्चों के साथ खेत में खड़ी फसल की रखवाली के लिए गई थी और उसकी नाबालिग पुत्री घर पर अकेली थी जिसका फायदा उठाते हुए शमशाबाद थाना क्षेत्र के ही मोहल्ले लातौफपुर सिकंदरपुर महमूद थाना क्षेत्रीय युवक हर्देश पाल पुत्र महेश पाल घर में घुस गया और सो रही नाबालिग पुत्री को पकड़कर

शोर मचाने पर आरोपी ने गाली-गाली कर दी पीड़िता को जान से मारने की धमकी पीड़िता ने कहा यदि न्याय नहीं मिला तो कर लेगी आत्महत्या, जिम्मेदार होगी पुलिस

जानकारी माता-पिता को दी। इस संबंध में पीड़ित महिला ने आरोपी के खिलाफ शमशाबाद थाना पुलिस से शिकायत की। मगर शमशाबाद थाना पुलिस द्वारा मामले को झूठ बताकर थाने से भगा दिया गया। मजबूरन न्याय के लिए पुलिस अधीक्षक के दरबार में उपस्थित होना पड़ा और प्रार्थना पत्र दिया। पुलिस अधीक्षक ने पीड़िता को न्याय दिलाने का भरोसा दिया है। दूसरी तरफ पीड़ित महिला ने थाना पुलिस पर भीमोर आरोप लगाते हुए बताया है कि पुलिस द्वारा उस पर सम्झौते का दबाव बनाया जा रहा है। वहीं पीड़ित किशोरी ने कहा है कि यदि उसे न्याय नहीं मिला तो वह आत्महत्या कर लेगी। जिसकी जिम्मेदारी थाना पुलिस की होगी।

